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REQUERIMENTO 

Excelentíssimo Senhor Presidente 

Câmara Municipal de Ibit noa 

III 11111111 1 11 11111 I II III 
P otocolo Geral 0000145/2014 

Data: 10/02/2014 Horário: 17:08 
Legislativo - REQ 26/2014 

REQUEIRO, ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas 

as formalidades regimentais, seja oficiado o Comandante da Polícia Militar desta 

comarca, Tenente Ludio Eduardo Veludo, para que esclareça a esta Casa de Leis os 

fatos divulgados na internet pela cidadã Andreza Flóis Pacola Moreira, abaixo 

transcrito. Antes, porém, pergunta-se:  

1— Quantas viaturas possui a corporação de Ibitinga? 

2 — No dia e horário relatado pela senhora Andreza quais eram as emergências 

alegada pelo atendente de plantão? 

3 — O que é mais urgente do que uma tentativa de invasão de domicilio por 

bandidos que coloca em risco a vida de uma família? 

JUSTIFICATIVA: 

"Andreza Flois Pacola Moreira 

ACORDEI INDIGNADA!!!... Ou melhor... ne dormi!!! Nesta madrugada por volta das 

02:00hs, eu e meu marido acordamos com um barulho estranho na porta. Eram dois 

indivíduos, altos, magros, um louro e o outro moreno, mal vestidos (conforme vimos 

na câmera) tentando entrar em minha casa. Eu e meu marido, pegamos nossa filha e 

nos trancamos no quarto e ligamos para a polícia. Na primeira ligação o "atendente" 

disse: 

-Tô mandando! 

Esse "tô mandando" demorou mais de quinze minutos e nada de uma viatura aparecer 

e os rapazes ainda continuavam a tentar entrar em casa.. 

Avenida Dr. Victor Maida n° 563 - Centro - Ibitinga (SP) - Fone (16) 3352 - 7840 - CEP 14940-000 EP. 
Site: www.camaraibitinga.sp.gov.br  / E-Mail: legislativo@camaraibitinga.sp.gov.br 	 Mala 



'1b~a 
Ia á -~a Wu~,a (4 c))944/nga - sp 

_ 7,0,&d&y-a,,,o4wick ahtc4 _ 

Foi quando liguei novamente para polícia, só que desta vez MAIS ASSUSTADA, 

AMEDRONTADA E ANGUSTIADA, e sabe o que tive que ouvir deste "atendente"??? 

vejam que absurdo: 

(POLIC) -Polícia emergência, pois não! 

(EU) -senhor! a viatura ainda não chegou, por favor mande uma com urgência em 

minha casa pq os rapazez ainda estão tentando entrar!!! 

(POLIC) -Não! 

(EU) -???! 

(POLIC) -todas as viaturas estão ocupadas neste momento, qdo desocupar eu mando! 

Desliguei o telefone pasma e este inferno durou 45 minutos! Como todas as tentativas 

de invadir minha casa não deram certo, esses rapazes foram embora mais frustrado 

que eu. 

O que eles conseguiram roubar??? apenas um saco de ração de 25kg da Special Dog 

Vegetais que a Associação tem a maior dificuldade em comprar. E ATÉ AGORA 

NENHUMA, DIGO NENHUMAAAA VIATURA APARECEU( e agora são 07:58 hs) 

AGORA ALGUÉM AI ME RESPONDA: O QUE É POLICIA EMERGÊNCIA??, ESTE CASO NÃO 

ERA UMA EMERGÊNCIA?? E SE ELES TIVESSEM ENTRADO? O Q TINHAM FEITO COM 

MINHA FAMILIA??? QUE TIPO DE POLICIAMENTO É ESTE MINHA GENTE??? QUE 

TEMOS POLICIAIS A VONTADE (de balde) FAZENDO COMANDO NAS RUAS DE NOSSA 

CIDADE E FALTA POLICIAIS PARA NOSSA SEGURANÇA! 

ESTOU PASMA ATÉ AGORA COM O NOSSO POLICIAMENTO E AGORA COMPREENDO O 

PQ OS JORNAIS E RÁDIO DE NOSSA CIDADE TEM TANTAS NOTÍCIAS RUINS FALANDO DE 

ASSALTOS, FURTOS ETC. 

CLARO!!! NOS FALTA HOMENS PREPARADOS PARA AJUDAR! 

ACHO QUE VOU FAZER UM CURSO DE PORTE DE ARMA E VOU PEDIR PRO PAPAI NOEL 

ME DAR UMA NESTE NATAL!!!, PELO MENOS NÃO PASSO MAIS PELO QUE PASSEI 

ONTEM. 
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PORQUE MINHA FAMÍLIA É TUDO PRA MIM!!! E ACREDITO QUE ESSES POLICIAIS TBÉM 

TENHAM A DELES. 

Compartilhar • 21 de dezembro de 2013 às 07:59 •" 

Requeiro ainda, que seja encaminhada cópia do documento extraído da 

internet anexa a este requerimento. 

Sala das Sessões "Dejanir Storn olo", 10 de fevereiro de 2014. 

A SUA EXCELENCIA SENHOR 

DR. MARCEL PINTO DA COSTA 

DD. PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA TURISTICA E IBITINGA-SP. 
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Andreza Flois Pacola Moreira 
ACORDEI INDIGNADA"  Ou melhor... ne dormi!!! Nesta 
madrugada por volta das 02:00hs, eu e meu marido acordamos 
com um barulho estranho na porta. Eram dois indivíduos, altos, 
magros, um louro e o outro moreno, mal vestidos (conforme 
vimos na câmera) tentando entrar em minha casa. Eu e meu 
marido, pegamos nossa filha e nos trancamos no quarto e 
ligamos para a polícia. Na primeira ligação o "atendente" disse: 

-1-(5 mandando! 

Esse "tô mandando" demorou mais de quinze minutos e nada de 
uma viatura aparecer e os rapazes ainda continuavam a tentar 
entrar em casa.. 
Foi quando liguei novamente para polícia, só que desta vez MAIS 
ASSUSTADA, AMEDRONTADA E ANGUSTIADA, e sabe o que tive 
que ouvir deste "atendente"??? vejam que absurdo: 

(POLIC) -Polícia emergência, pois não! 
(EU) -senhor! a viatura ainda não chegou, por favor mande uma 
com urgência em minha casa pq os rapazez ainda estão tentando 
entrar!!! 

(POLIC) -Não! 
(EU) -???! 
(POLIC) -todas as viaturas estão ocupadas neste momento, qdo 
desocupar eu mando! 

Desliguei o telefone pasma e este inferno durou 45 minutos! 
Como todas as tentativas de invadir minha casa não deram certo, 
esses rapazes foram embora mais frustrado que eu. 
O que eles conseguiram roubar??? apenas um saco de ração de 
25kg da Special Dog Vegetais que a Associação tem a maior 
dificuldade em comprar. E ATÉ AGORA NENHUMA, DIGO 
NENHUMAAAA VIATURA APARECEU( e agora são 07:58 hs) 

AGORA ALGUÉM Al ME RESPONDA: O QUE É POLICIA 
EMERGÊNCIA??, ESTE CASO NÃO ERA UMA EMERGÊNCIA?? E SE 
ELES TIVESSEM ENTRADO? O Q TINHAM FEITO COM MINHA 
FAMÍLIA??? QUE TIPO DE POLICIAMENTO É ESTE MINHA GENTE??? 
QUE TEMOS POLICIAIS A VONTADE (de balde) FAZENDO 

COMANDO NAS RUAS DE NOSSA CIDADE E FALTA POLICIAIS PARA 
NOSSA SEGURANÇA! 
ESTOU PASMA ATÉ AGORA COM O NOSSO POLICIAMENTO E 
AGORA COMPREENDO O PQ OS JORNAIS E RÁDIO DE NOSSA 
CIDADE TEM TANTAS NOTÍCIAS RUINS FALANDO DE ASSALTOS, 
FURTOS ETC 
CLARO!!! NOS FALTA HOMENS PREPARADOS PARA AJUDAR! 
ACHO QUE VOU FAZER UM CURSO DE PORTE DE ARMA E VOU 
PEDIR PRO PAPAI NOEL ME DAR UMA NESTE NATAL!!!, PELO 
MENOS NÃO PASSO MAIS PELO QUE PASSEI ONTEM. 
PORQUE MINHA FAMÍLIA É TUDO PRA MIM!!! E ACREDITO QUE 
ESSES POLICIAIS TBÉM TENHAM A DELES. 
Compartilhar • 21 de dezembro de 2013 às 0759 • 1/411+ 

Roberta Guerra, Andréa Pacola, Neto Scarpin e outras 99 pessoas 
curtiram isso. 

E) 61 compartilhamentos 
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